



## ČVUT má Krále Pražského Majálesu!

Neuvěřitelné se stalo realitou. Králem Pražského majálesu byl zvolen student Masarykova ústavu vyšších studií David Kožušník, známý též jako Davidos Technický. Poprvé v historii těchto studentských oslav zvítězilo ČVUT nad ostatními univerzitami.

Pro celý tým „ČVUT na Majáles“ začal 4. března jeden velký kolotoč. Rozdělili jsme si úkoly a plnili jsme je tak, jak každý z nás nejlépe dovedl. Snažili jsme se posouvat Davida i Miss Moniku blíž k vítězství. Do boje o titul se s velkou vervou pustili i oni sami.

Poprvé se všichni kandidáti a kandidátky na Krále a Miss Majáles potkali 25. března u stavby Májky. Tu společnými silami ozdobili, vztyčili a tím zahájili studentský měsíc. Na všech zúčastněných byla vidět radost z nových přátelství a zvědavost nad tím, co je v následujícím měsíci všechno čeká. Všichni se špičkovali, že zrovna jejich tým vyhraje a že taky zrovna jim „patří“ Majáles. V dubnu se králové i Miss potkávali na spoustě doprovodných akcí, kde sbírali body, soupeřili tak s ostatními a získávali zajímavé zkušenosti. Za zmínku stojí třeba WARM-UP party, královská debata v NTK, královský poker, jarní Cyklojízda a mnohé další. Každý univerzitní tým se vybičoval ke skvělým výsledkům. Bylo vidět, že i na jejich škole pospolitost a nadšení prostě je. Nechyběla ani recese, humor a oblíbená nadsázka. Jak se ale říká, zvítězit může pouze jeden, ten nejlepší:-) Titul krále získala naše univerzita, prvenství v kategorii Miss patří Univerzitě Karlově.

To, že se tento rok ČVUT dostalo na trůn, je zásluhou opravdu skvělého týmu. Každý člen plnil úkoly, které byly mnohdy na poslední chvíli a některé hůře realizovatelné, s obrovským zapálením a entusiasmem. Díky Lucii Zubinové a jejímu týmu byla vybudovaná parádní ČVUT zóna plná aktivit. Skupina v čele se Zbyňkem Škodou zase probouzela v našich kandidátech i družině další energii a sílu bojovat dál. Samozřejmě, vše musí mít jisté posvěcení shora. Za to vděčíme celé univerzitě v čele s panem rektorem a také Studentské unii. Díky všem těmto faktorům, a především lidem, byla cesta k vítězství daleko lehčí. Můžeme jen doufat, že do příštích let tomu nebude jinak. Děkujeme.

Bára Jakšová, Koordinátor ČVUT na Majáles [ Foto: Pražský Majáles Official ]



Šest studentů, kteří za ČVUT organizovali Pražský Majáles – mezi nimiž nechyběl ani Král Majálesu David Kožušník, bylo 5. května oceněno vedením ČVUT. [ Foto: Nikol Frančeová ]

## Vítězství v Paříži

Sportovní reprezentace ČVUT dobyla Paříž! Na prestižním „Turnaji pěti míčů“, pořádaném ve dnech 21.–26. dubna univerzitou ESSEC Cergy-Pontoise, prošly bez jediné porážky dva týmy: volejbalistky a fotbalisté. Na medaile dosáhli i volejbalisté, basketbalistky a basketbalisté. ČVUT se stalo celkovým vítězem turnaje, na němž startovalo okolo 800 sportovců z 15 zemí.

Zlaté medaile vybojovaly volejbalistky Blanka Preslová, Anna Závodská, Denisa Jurčenková, Lenka Sedláčková, Klára Pavlíčková, Adéla Slámová, Jana Kuklová a Karolina Brožková, stejně tak fotbalisté Ervin Kuč, Michal Skalický, David Král, Lukáš Brotánek, Jakub Melka, Josef Mráz, Viktor Marks, Tomáš Hubínek, Jakub Procházka, Ondřej Chalupa, Tomáš Skokan, Jan Škoda, Matyáš Olmr, Pavel Buriánek, Pavel Štěpánek, Marek Hrstka a Vojtěch Janýš. Vedoucím výpravy ČVUT byl PaedDr. Zdeněk Valjent, Ph.D., trenérem týmu PaedDr. Antonín Ludvík.

(red) [ Foto: archiv ]

